BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2022-10-08

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 278.0 64.34  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048  BK S:t Erik
2 75 264.3 61.19  Thaitown Nystrom - Peter Flodgvist 67924 14778  BK S:t Erik
3 8 244.1 56.50 Anna-Lena Lundberg - Lars Lundberg 60082 60083 BK S:t Erik
4 80 238.0 55.10 Per Soderberg - Jesper Rundin 18380 80778  Norrorts Bridge - Borlange BK
5 74 236.1 54.66  Marie Alsén - Margaretha Alming 38463 85911 BK S:t Erik
6 71 230.6 53.37  Ake Falkunge - Solveig Lewander 9025 92825  BK S:t Erik
7 77 222.2 51.43  Ellis Wohiner - Anders Hellstrom 90611 83725  BK S:tErik
8 79 221.4 51.26 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:t Erik
9 5 220.0 50.93 (fr)Jean Comte - (fr)Anne Comte - - -
10 10 216.1 50.03 Ingalill Marquard - Per Marquard 90416 27954  BK S:t Erik
11 76 2154  49.85 Karin Schidld - Ulla Sten 55400 52920 BK S:t Erik
12 78 209.7 48.54  Elisabeth Bellman - Bo Landarv 90291 65029 BK S:t Erik
13 2 205.5 47.57 Asa Trollborg - Paul Grengel 61414 47220  BK S:tErik
14 6 203.8 47.18 Lena Janzon - Lars Janzon 57731 57732 BK S:t Erik
15 7 201.6 46.67  Anki Landarv - Martin Hagman 65028 63904 BK S:t Erik
16 72 200.1  46.33 Per Borg - Kerstin Borg-Wallin 200446 200449 BK S:t Erik
17 4 196.4 45.46  Martin Flygar - Lars Levin 23213 37594  BK S:t Erik
18 1 187.8 43.47  Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767  BK S:t Erik
19 73 167.8 38.83  Goran Soderldf - Jarl Karlsson 65064 65015 BK S:tErik
20 3 161.1 37.30  Gun-Britt Persson - Gudrun Langeby 62183 62182 BK S:t Erik
1 » E543 Basta kontrakt 2 LX) Basta kontrakt 3 4 E1043 Basta kontrakt
Nord v KKn106432 6v N =980 Ost v D9765 34 O =-140 Syd v2 24 S =110
Ingen + 105 NS + 8754 ov + Kn10875
»- & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT #K98 & ¢ v & NT
4KD109 4762 N6 9 128 11 4 EK1064 4 Kn93 N596 45 4KD86 475 N587 77
v- vD75 S 6 9 128 11 vKn84 v EK103 S596 45 v 106 v K843 S587 87
49876 ¢ Kn43 073142 463 ¢ DKn O7 3696 ¢ EK3 4964 O75656
#EK654 #Kn873 V73142 2953 #DKn102 V73629¢€6 #Kn532 #E1074 V756586
4 Kn8 4 D752 & Kn92
vE98 v2 v EDKn975
¢+ EKD2 + EK1092 +D2
#D1092 *764 «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 7 AvyDN+1 &7 690 180 00| 9 72 2v O-3 ¢A 150 180 00|74 7 INO-2 vA 200 18.0 0.0
80 1 4vy N+2 42 480 16.0 20|75 6 4¢ S= aA 130 16.0 20|75 6 2v S+2 ¢A 170 16.0 2.0
2 79 4v S+1 *A 450 100 8.0|77 4 3¢ S= oK 110 140 40| 5 76 2v S+1 ¢ A 140 13.0 5.0
5 76 4y N+1 &2 450 100 80|71 10 2v O-2 ¢A 100 11.0 7.0(71 10 2v S+1 +3 140 13.0 5.0
9 72 4vy N+1 &7 450 100 8.0|80 1 44DO-1 +¢5 100 11.0 7.0| 2 79 2v S= ¢ A 110 7.0 11.0
75 6 4v N+1 &7 450 100 80| 2 79 34 V-1 SA 50 7.0 11.0| 9 72 2v S= ¢ A 110 7.0 11.0
77 4 4v N+1 &3 450 100 80| 5 76 INO-1 ¢ A 50 70 11.0|73 8 24 N= *A 110 7.0 11.0
3 78 4v N= LT 420 20 16.0| 3 78 INO= ¢ A -90 40 140|80 1 24 S= ¢ A 110 7.0 11.0
71 10 4v S= SA 420 20 16.0|73 8 2NO= ¢ A -120 1.0 170| 3 78 2vS-1 oK -50 1.0 170
73 8 4v N= »7 420 20 16.0|74 7 INO+1 2 -120 10 170(77 4 2NN-1 *4 -50 1.0 170
4 & KKn103 Bésta kontrakt 5 4 D1082 Bésta kontrakt 6 43 Bésta kontrakt
Vast v D65 34 V =-140 Nord v3 6NT O =-990 Ost v 103 7NT S =1520
Alla + D94 NS ¢ E92 ov + KKn653
#E104 & ¢ v & NT #85432 & ¢ v & NT #DKn1072 & ¢ v & NT
4 652 « ED87 N3 4544 4 EKn 4 K95 N22141 #9874 4Kn10652 N 13127 7 13
v K9 vE84 S 34544 vD10865 vEK974 S22141 vKDKn642 v98 S 13137 7 13
¢ KKn752 ¢ E6 09 98938 ¢43 ¢+ KD107 O 1011129 12 ¢+ D107 4982 000650
2976 #K532 V998938 #EKKn10 #D V 1111129 12 *- *K65 V00540
494 #7643 « EKD
vKn10732 v Kn2 vE75
41083 + Kn865 ¢E4
#DKn8 2976 #E9843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
76 7 3NO-1 49 100 180 0.0| 4 78 4v O+2 v2 -480 13.0 5.0|10 73 3NS+3 vK 490 18.0 0.0
10 73 INO= *8 90 15.0 3.0| 6 77 4y O+2 a7 -480 13.0 5.0 4 78 3NS+2 vK 460 150 3.0
80 2 INO= *Q 90 150 3.0|10 73 4v O+2 5 -480 13.0 5.0| 6 77 3NS+2 vK 460 150 3.0
379 INO+1 vJ -120 10.0 8.0|74 9 4v O+2 a7 -480 13.0 50|80 2 5&S+2 vK 440 12.0 6.0
72 71 INO+1 #Q -120 10.0 8.0|75 8 4v O+2 4 -480 130 50| 1 5 3NS+1 vK 430 7.0 11.0
75 8 INO+1 49 -120 100 8.0|76 7 4v O+2 44 -480 13.0 5.0|72 71 3NS+1 vK 430 7.0 11.0
1 5 INO+2 3 -150 40 140| 1 5 6v 0= a7 -980 3.0 150|75 8 3NS+1 vK 430 7.0 11.0
6 77 INO+2 4 -150 40 140| 3 79 6vy O= a7 -980 3.0 15076 7 3NS+1 vK 430 7.0 11.0
74 9 INO+2 49 -150 40 14072 71 6y O= *4 -980 3.0 150| 3 79 54 S= vK 400 1.0 170
4 78 3NV = a2 -600 0.0 180|80 2 6y O= a4 -980 3.0 150(|74 9 54 S= vK 400 1.0 170
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7 41074 Basta kontrakt 8 aD Basta kontrakt 9 4 EKn75 Basta kontrakt
Syd v DKn 2NTV =-120 Vast v KDKn103 7v N =1510 Nord v 543 5& O =-600
Alla + K1086 Ingen + K106 ov 49852
#KKn83 & ¢ v & NT #E942 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4 E632 4 KKn8 N6 6 445 4108732 4654 N 119 131112 «D10 K432 N2 47 44
vE8754 v962 S 66445 v 987 v5 S 119 131112 vEK v 96 S 247 44
¢ Kn7 ¢ E953 O6 7 8 8 8 ¢ D532 ¢ Kn984 024021 +Knl076 ¢ E4 O 118 5 8 9
&E7 D104 V77888 &3 #K8765 V24021 #D8653 #EK1072 V 118 5 8 9
D95 & EKKn9 » 986
v K103 v E642 v DKn10872
¢+ D42 ¢ E7 + KD3
#9652 #DKn10 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 78 4v V-2 vQ 200 180 00| 2 6 6vy N+l 46 1010 11.0 7.0(80 3 3vS= +*J 140 18.0 0.0
2 6 3vV-1 aT 100 140 40| 4 79 6vy N+1 44 1010 11.0 7.0|71 74 3v S-2 *Q -100 16.0 2.0
7 1 4v V-1 aT 100 140 40| 5 78 6y N+1 +9 1010 110 70| 2 6 440+1 vQ -150 13.0 5.0
80 3 3vVv-l v 100 140 40|71 74 6vy N+1 &8 1010 11.0 7.0(75 10 3#0O0+2 vQ -150 13.0 5.0
71 74 24 V= a4 -110 8.0 10.0|73 72 6vy N+1 &6 1010 11.0 70| 5 78 3NV= v3 -600 7.0 11.0
75 10 1v V+1 v] -110 8.0 10.0|75 10 6v N+1 ¢4 1010 11.0 70| 7 1 3NV= v5 -600 7.0 11.0
77 8 2v V= vQ -110 80 10.0|77 8 6vyN+1 ¢8 1010 11.0 70|73 72 54 0= 46 -600 7.0 11.0
4 79 2v V+1 3 -140 20 16.0|/80 3 6y N+1 ¢5 1010 11.0 70|77 8 540= vQ -600 7.0 11.0
73 72 3v V= 3 -140 20 16.0| 7 1 6y N= a4 980 1.0 170| 4 79 3NV +1 v2 -630 1.0 170
76 9 3vV= *3 -140 20 16.0|76 9 6Y N= v5 980 10 170(76 9 3NV +1 +9 -630 1.0 17.0
10 4 K9 Bésta kontrakt 11 4« Kn8 Bésta kontrakt 12 4109752 Bésta kontrakt
Ost vD105 34 O =-140 Syd v 10976 6NT V =-990 Vast vED1096 ANT V =-430
Alla + E63 Ingen + D109 NS ¢ Kn7
+KD642 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
« EKn1087 & D54 N8 8447 2 K1072 «D3 N14331 4 DKn64 & EKS8 N4 2833
v K642 vKn973 S88447 v K82 v EKn3 S14331 v K5 v72 S42833
¢+ D105 + K8 055996 ¢+ E6 ¢ K87 O 128 109 12 + K82 ¢ E9654 O 8 105 9 8
&3 #E985 V55996 #E1063 #KD984 VvV 128 109 12 #D1095 #EKn8 vV 8 115 1010
4632 » E9654 43
vES8 v D54 v Kn843
4 Kn9742 ¢ Kn5432 + D103
#Kn107 »- #76432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 10 2¢ S+3 *3 150 180 0.0|77 10 4 0+1 &A -150 18.0 0.0|80 4 44DV-3 T 500 18.0 0.0
80 4 2¢ S+1 3 110 160 20| 8 2 3NO= a4 400 160 20| 3 7 44 V-2 &K 100 16.0 2.0
6 78 2NN-1 4 Q -100 13.0 50| 5 79 3NO+1 3 -430 13.0 50| 6 78 3NO-1 *2 50 120 6.0
76 71 14 N-1 *5 -100 13.0 50|80 4 3NO+1 44 -430 130 50| 8 2 3NO-1 v4 50 120 6.0
3 7 24V-= +3 -110 8.0 10.0| 1 9 3NV+2 ] -460 6.0 12.0|74 73 3NO-1 v3 50 120 6.0
579 24 V= &K -110 8.0 100 3 7 3NO+2 ¢2 -460 6.0 12.0| 5 79 1a N-1 v7 -100 8.0 10.0
74 73 24 V= *6 -110 8.0 10.0| 6 78 3NV +2 *2 -460 6.0 12.0|77 10 24 N-2 *4 -200 6.0 12.0
1 9 3aV= v5 -140 3.0 15.0|72 75 3NV +2 v7 -460 6.0 12.0|76 71 3NO+1 &2 -430 40 14.0
8 2 34V-= &K -140 3.0 15074 73 3NO+2 4 -460 6.0 120| 1 9 3NV+2 oT -460 1.0 17.0
72 75 3NDN-3 7 -800 0.0 18076 71 3NO+3 ¢2 -490 0.0 18.0(72 75 3NV +2 vT -460 1.0 170
13 486 Basta kontrakt 14 4 EK Basta kontrakt 15 410743 Basta kontrakt
Nord v K1098 34 N =140 Ost v Kn10982 ANT S =430 Syd v DKn874 2NTV =-120
Alla + EK98 Ingen + K103 NS + E82
*K92 & ¢ v & NT #K63 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
« E94 « D53 N6 9 7 9 8 2109874 & DKn2 N 119 9 7 10 4 K8 4652 N7 4585
v DKn3 v 7652 S6 9787 v K54 vED7 S 119 9 7 10 vEK653 v92 S7 4585
¢ 107 ¢ DKn3 O7 46 45 4984 ¢ Kn765 024353 ¢ KKn54 ¢ D976 O6 98 438
#Kn10876 #ED5 V74645 #105 £984 V24353 #EK #Kn842 V698438
& KKn1072 4653  EDKn9
vE4 v 63 v10
46542 ¢+ ED2 4103
*43 #EDKnN72 #D109765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 3 INN+3 &5 180 180 00| 1 71 3NN+3 4Q 490 180 00|80 5 34aDS= ©vA 730 18.0 0.0
7 78 INN+2 ¢Q 150 150 3.0| 2 10 3NS+1 a4 430 8.0 10. 2 10 4v O-3 ] 150 150 3.0
77 72 INN+2 +Q 150 150 30| 4 8 3NS+1 a4 430 8.0 10.0|75 74 4y O-3 »6 150 150 3.0
2 10 2¢ N+2 &5 130 11.0 70| 6 79 3NS+1 oT 430 8.0 10.0| 7 78 3v O-2 T 100 10.0 8.0
75 74 2¢ N+2 &5 130 11.0 70| 7 78 3NS+1 aT 430 8.0 100| 9 3 4v0O-2 »5 100 10.0 8.0
80 5 INN= v7 90 8.0 100 9 3 3NS+1 a4 430 8.0 10.0|77 72 3NV-2 v7 100 10.0 8.0
1 71 INN-1 v7 -100 40 14073 76 3NN+1 ¢5 430 8.0 10.0| 1 71 3NV-1 »3 50 5.0 13.0
6 79 3¢ S-1 *] -100 40 14075 74 3NS+1 aT 430 8.0 10.0|73 76 3NV-1 vQ 50 5.0 13.0
73 76 INN-1 »5 -100 4.0 14.0|77 72 3NN+1 5 430 80 10.0| 4 8 2y V= *3 -110 2.0 16.0
4 8 2NN-3 v5 -300 0.0 180(80 5 3NS+1 a4 430 8.0 10.0| 6 79 2NV +1 vQ -150 0.0 18.0
16 4953 Bésta kontrakt 17 & KKn65 Bésta kontrakt 18 & K10872 Bésta kontrakt
Vast vE7 5¢ N D -2-300 Nord v EKD8 5NT N =460 Ost v 86 6v O =-980
ov + Kn1065 Ingen 4 Kn5 NS ¢+ E5
#10653 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT #DKn75 & ¢ v & NT
210642 & KDKn87 N599 36 «E32 » 10984 N 119 111011 2Kn543 4 E N36161
v 854 v K6 S59936 vKnl103 ¢972 S 119 111011 vE52 vKKn10974 S 2 6 1 6 1
*7 49843 07 3 3 104 ¢ E9742 + D6 024232 ¢Kn74 ¢ KD 09 7 127 11
#EK942 £D8 vV 7 3 3 104 #Kn3 #10875 V24232 #963 *EK102 V.97 127 11
s E & D7 « D96
v DKn10932 v 654 vD3
+ EKD2 + K1083 + 1098632
#Kn7 #D942 »84
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 72 4v S= *A 420 16.0 20| 1 73 3NN+2 T 460 140 40| 7 79 6v O-1 *8 50 18.0 0.0
7 79 4v S= *A 420 16.0 20| 5 9 3NN+2 a7 460 140 40| 1 73 3vO+2 46 -200 16.0 2.0
80 6 4v S= *A 420 16.0 20| 8 78 3NN+2 T 460 140 40| 2 72 4v O+1 ¢3 -450 9.0 9.0
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1 73 24 S+2 vQ 170 120 6.0|76 75 3NN+2 T 460 140 40| 3 71 4vO+1 T -450 9.0 9.0
3 71 3vS= *7 140 100 80|80 6 3NN+2 T 460 140 40| 8 78 5v O= 46 -450 9.0 9.0
5 9 4¢S-1 *A -50 8.0 10.0| 2 72 BNN+1 T 430 8.0 10.0{10 4 4v O+l 46 -450 9.0 9.0
76 75 4vDS-1 &A -100 6.0 12.0| 7 79 3NN= oT 400 50 13.0|74 77 4y O+1 T -450 9.0 9.0
8 78 34 O+1 +A -170 3.0 15.0|74 77 3NN-= 28 400 50 13.0{80 6 4vO+1 3 -450 9.0 9.0
74 77 34 0+1  v2 -170 30 150 3 71 2NN+1 T 150 20 160| 5 9 6v0O= »8 -980 1.0 170
10 4 44 0= *A -620 0.0 18.0|10 4 3NN-1 T 50 0.0 18.0|76 75 6y O= *2 -980 1.0 170
19 # DKn83 Basta kontrakt 20 » E65 Basta kontrakt 21 « D104 Basta kontrakt
Syd v54 4v V =-620 Vast v EK72 6NT N = 1440 Nord vE105 4¢ OD-2300
oV 49764 Alla ¢+ ED82 NS + K983
+D75 & ¢ v o NT +D4 & ¢ v o NT *E76 & ¢ v o NT
4764 « E1092 N6 5343 4 DKn9832 K7 N 1212108 12 4 EKKN72 463 N858709
vEK1073 v DKn9 S65343 vD103 v 9864 S 1212108 12 vKn862 v9 S85879
+Knl03 ¢ EK2 O7 8 109 9 ¢ 107 ¢ Kn965 011251 .- ¢ EDKNn765420 4 8 3 5 4
#E3 #Kn108 vV 7 8 109 9 107 *K52 vVvi1l251 #Knl1098 @42 V48464
« K5 + 104 # 985
v 862 v Kn5 vKD743
+ D85 ¢ K43 +10
*K9642 #EKn9863 #KD53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 1 4v V-2 v2 200 180 0.0|77 76 3NN+4 3 720 180 0.0 9 78 3NN+1 +A 630 180 0.0
4 72 4v V-1 5 100 13.0 50| 2 74 3NS+3 42 690 11.0 7.0|75 1 5DO-3 v¥K 500 16.0 2.0
8 79 4v V-1 48 100 13.0 50| 4 72 3NS+3 4Q 690 11.0 7.0| 3 73 5¢ O-3 vK 150 140 4.0
9 78 4v V-1 v4 100 13.0 5.0| 6 10 3NS+3 42 690 11.0 7.0| 6 10 INN+1 v9 120 120 6.0
77 76 4v V-1 v5 100 13.0 50| 8 79 3NN+3 K 690 11.0 7.0|80 7 34DO-1 &K 100 100 8.0
6 10 3v V= +Q -140 80 10.0| 9 78 3NS+3 4Q 690 11.0 7.0|71 5 44 O-1 vK 50 8.0 10.0
3 73 3vV+l 4Q -170 6.0 12.0{80 7 3NN+3 +¢6 690 11.0 7.0| 2 74 4v S-1 a A -100 6.0 12.0
2 74 3NO= *2 -600 30 150(|75 1 3NS+2 «Q 660 40 140| 8 79 4v S-2 & A -200 3.0 15.0
71 5 3NO= *2 -600 3.0 15.0|71 5 3NS+1 4Q 630 20 16.0|77 76 4v S-2 & A -200 3.0 15.0
80 7 3NV+l +6 -630 0.0 18.0| 3 73 3NN-2 +5 -200 0.0 18.0| 4 72 4v S-3 aA -300 0.0 18.0
22 ~ED3 Basta kontrakt 23 a7 Basta kontrakt 24 4 ED2 Basta kontrakt
Ost vKD 64 S =920 Syd v EKn102 2v S =110 Vast v DKn2 5¢v N =450
ov + E105 Alla + Kn987 Ingen + Kn2
#D10653 & ¢ v &4 NT #Kn1052 & ¢ v &4 NT #E10964 & ¢ v & NT
109 » K87542 N 127 118 9 4943 « E1065 N5586 6 210843 4Kn976 N 108 119 10
v8543  v107 S 126 117 9 vD5 v K64 S5586 6 vK3 v 95 S 108 119 10
¢ D9762 ¢ K843 016 252 ¢ D65 ¢ K1042 078567 ¢E1084 #7653 034242
2KKn *7 V16252 #K8743 #E6 V78567 «D73 *Kn82 V34242
+ Kn6 & KDKn82 4 K5
v EKn962 v 9873 vE108764
+Kn ¢+ E3 + KD9
#E9842 »D9 *K5
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
80 8 6#N= +4 920 180 0.0|10 78 3NO-3 a2 300 180 0.0| 5 73 4y N+2 43 480 18.0 0.0
9 79 3NN+3 &3 490 160 20| 5 73 2v S+1 #4 140 150 3.0| 1 77 49y S+1 8 450 11.0 7.0
1 77 3BNN+2 a5 460 140 40|80 8 2y N+1  #3 140 150 3.0| 4 74 4v S+1 5 450 11.0 7.0
7 71 3NN= 44 400 120 6.0| 9 79 2¢vS= +5 110 11.0 7.0| 7 71 4v S+1 44 450 11.0 7.0
76 2 3#S+2 v8 150 100 80|76 2 14 S+1 43 110 11.0 7.0 9 79 4v S+1 44 450 11.0 7.0
375 24 0-1 »8 100 80 10.0| 1 77 INN= 2 90 70 11.0|72 6 4y S+1 4T 450 11.0 7.0
5 73 6NN-1 +3 -50 6.0 12.0| 4 74 INN= *4 90 70 11.0|76 2 4y S+1 4T 450 11.0 7.0
10 78 4v S-2 oT -100 3.0 150| 7 71 3¢ S-1 +5 -100 3.0 15.0|{10 78 2v S+3 44 200 4.0 14.0
72 6 3NN-2 a4 -100 30 150(72 6 3vS-1 49 -100 3.0 150| 3 75 3NN-1 a7 -50 1.0 170
4 74 6y S-4 T -200 0.0 18.0| 3 75 4v S-3 3 -300 0.0 18.0|80 8 6v N-1 v5 -50 1.0 170
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